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1. Використання парної та групової роботи. Під час викладання іноземної 

мови викладачу важливо поєднувати парну та групову роботу, беручи до уваги 

конкретні цілі уроку та потреби учнів. Ці методи допомагають учням 

покращити свої комунікативні навички, розуміння мови та рівень володіння 

нею, а також підвищити мотивацію та зацікавленість у навчанні. 

2. Вміння досягати очікуваних результатів. Хоч план уроку прописує 

конкретне завдання та мету, самою метою навчання є не оцінка вивченої теми, 

а наочний прояв отриманих знань – їх активне використання на практиці. 

3. Командна робота (вчитель та учні). Дуже важливо давати якомога 

більше свободи учням. Тоді вони почуватимуться частиною однієї команди з 

учителем, а уроки будуть більш ефективними. Це можна зробити за допомогою 

залучення дітей до відбору матеріалу, оцінювання та пояснення. 

4. Використання візуальних, автентичних матеріалів та новітніх 

цифрових інструментів [2]. 

Отже, професійний розвиток педагогів іноземної мови – це безперервний 

процес педагогічного самовдосконалення, в основі якого лежить прагнення до 

особистісного та професійного зростання і розкриття педагогічного потенціалу. 

Критеріями професійної підготовки таких педагогів є їхня особистісна 

підготовка, лінгвістична компетентність, методична майстерність, творчі 

здібності та здатність до саморозвитку. 
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навчання, розвиток критичного мислення та формування соціальних навичок 

учнів. Ця концепція передбачає створення більш гнучкого та 

індивідуалізованого освітнього процесу, що дозволяє учням вільніше обирати 

свій навчальний шлях та розвивати свої індивідуальні здібності [3]. 

Вступ до програми з іноземної мови для старших класів, концепції Нової 

української школи (НУШ) та профільного навчання можуть бути розглянуті як 

три відокремлені, проте взаємопов’язані концепції, які спрямовані на 

поліпшення освітнього процесу в Україні [3]. 

Програма з іноземної мови для старших класів відповідає вимогам Нової 

української школи, оскільки вона розроблена з метою підвищення якості 

викладання іноземної мови. Вступ до програми з іноземної мови для старших 

класів розроблений з метою підвищення якості викладання іноземної мови в 

школах. Програма передбачає більше інтенсивне вивчення іноземної мови, 

зокрема, виділення більше часу на практичну мовленнєву діяльність та 

розвиток вмінь говоріння, аудіювання, читання та письма.  

З метою досягнення цих цілей, програма включає різноманітні методи 

навчання та оцінювання. У програмі з іноземної мови для старших класів 

передбачено використання різних методів навчання, що сприяють розвитку 

м’яких навичок учнів. Наприклад, рольові ігри, проекти, дискусії, колективна 

робота в групах та інші методи сприяють розвитку навичок комунікації, 

співпраці, критичного мислення тощо[2]. Використання таких методів сприяє 

не лише навчанню іноземної мови, але і розвитку особистості учнів. 

Зазначені концепції і програми спільно спрямовані на створення більш 

інноваційного та ефективного освітнього середовища, яке підтримує розвиток 

учнівських здібностей та компетентностей. Вони відображають сучасні вимоги 

освіти та сприяють підготовці нового покоління громадян України з високим 

рівнем освіти та готовими до викликів сучасного світу [1]. 

Отже, нова українська школа орієнтується на трансформацію освітнього 

процесу, зміну підходів до навчання та розвиток учнівських компетентностей, у 

тому числі критичного мислення та соціальних навичок [4]. Ця концепція 

створює передумови для більш гнучкого та індивідуалізованого підходу до 

навчання, дозволяючи учням активно обирати свій навчальний шлях і 

розвивати свої індивідуальні здібності, а також формувати навички, які 

необхідні для подальшого життя учнів.  
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В умовах сучасного освітнього простору, де технологічний розвиток та 

психологічні особливості учнівської аудиторії вимагають адаптації підходів до 

навчання, актуалізується проблема інтеграції цифрових технологій у процес 

навчання іноземних мов. Особливий інтерес представляє використання 

платформи YouTube на уроках німецької мови в старшій школі, враховуючи 

психологічні характеристики підлітків. 

За О. Кіндранець аудіювання визначається як «процес, що включає в себе 

сприйняття та інтерпретацію мовлення за допомогою слуху» [1, с 59]. 

Семантичне відтворення аудіального мовлення представляє собою 

перцептивну, когнітивно-імітаційну активність, яка реалізується через 

виконання низки складних логічних дій, таких як, наприклад, аналітика, синтез, 

дедуктивний та індуктивний методи, порівняльний аналіз, абстрактне та 

конкретне мислення тощо. 

Важливо чітко відрізняти два ключові поняття при характеристиці 

сутності сприйняття (аудіального та візуального). Сприйняття як процес 

виокремлення та асиміляції інформаційних, ізольованих характеристик (тобто 

формування образу), і впізнавання як процес пізнання сформованого образу 

шляхом його порівняння зі стандартом. Це дозволяє забезпечити точність та 

ясність у розумінні та аналізі аудіальних процесів у контексті вивчення мови. 

Говоріння на уроці німецької мови визначається, як активний 

мовленнєвий процес, що спрямований на формування та вдосконалення 

навичок вербального спілкування учнів у рамках вивчення мови [2]. Цей процес 

включає в себе не лише володіння словниковим запасом та граматичними 

структурами мови, але й здатність ефективно висловлювати свої думки, ідеї та 

почуття в усній формі, адаптуючи своє мовлення до конкретної комунікативної 

ситуації. 

Розвиток умінь говоріння та аудіювання може бути підкріплений 

використанням відео-ресурсів як додаткового інструменту для поглиблення та 

розширення мовних навичок учнів. YouTube відео можуть служити 

мультимедійними ресурсами, які надають учням доступ до автентичних мовних 

матеріалів, таких як реальні діалоги, інтерв’ю, відео-блоги та інші форми 

мовлення, що використовуються носіями мови в реальному житті. Це не тільки 

збагачує їхній слуховий досвід, але і допомагає розвивати навички говоріння 
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